
Билет 7 
Модель Вальраса. Модель динамического равновесия вальрасовского типа, 

существование равновесных траекторий. 
 
Много потребителей 
Много производителей максимизируют прибыль (разница между выручкой и 
затратами) 
Рынок товаров с совершенной конкуренцией 
Замкнутая экономическая система (полученная производителями прибыль 
распределяется между потребителями) 
Каждый участник в отдельности не влияет на цену 
 
N типов товаров 

L потребителей с функцией дохода K(p)= (bi,p) +I(p), где bi начального запаса товаров и 
дополнительный дохода Ii ( p) и функцией спроса Fi ( p). 

M производителей, каждый имеет производственный процесс (x, y)ÎG. Прибыль 
производителя (y-x, p), если p – вектор цен. Цель производителя максимизация 
прибыли:  .  y – x – чистый выпуск.  - 
технологическое множество.  - функция предложения. 

 каждый вектор x Î X соответствует набору продуктов производства. Если yÎY , y ³ 0, то y 
= 0 Условие отсутвия рога изобилия. 
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